

“纯天然”大理石 竟是染色的

快报讯(实习生 沈静 记者 李绍富)新房装修,在装饰大市场买回的纯天然黑大理石,不料却弄得装修工人一手黑,原来大理石是染色的。

三天前,王先生到光华门五洲装饰广场买大理石。逛了一圈下来,王先生瞧上了一店铺中的纯天然黑色大理石。

当天下午,王先生所需的大理石就送到了。瓦工师傅刚安装好一块大理石,竟发现满手都是墨汁一样的东西。

王先生赶紧给店老板打电话。“他说我给的价钱只够买染色的,买不到纯天然的。”王先生说,当初自己要的明明是纯天然的,“这不是坑人吗?”

王先生找老板理论。结果对方称是没当面讲清楚,同意无条件退货,或是以超低价将染色大理石卖给王先生。

可是王先生再也不相信这家店铺,最后选择了退货。

本周在线律师

周一:江苏维世德律师事务所 王西元

周二:江苏维世德律师事务所 唐岩

周三:南京金协律师事务所 张明文

周四:南京金恒通律师事务所 张保强

周五:南京汇丰锦律师事务所 车仑

时间:9:30~11:00 快报记者 吴杰

有问题找律师 84783513

工友受伤住院 凭啥扣我们饭钱?

“我在浦口干了1年,眼下我因工作受了伤,却没钱治,工地推来推去也不给说法,好不容易才给了3000元,却是从众工友押在项目部的总体生活费上出,我该怎么办?!”昨天,四川籍民工何明东向快报求助。

工友凑钱将受伤民工送医

昨天下午,37岁的何明东躺在浦口区泰山中心卫生院的病床上,左手绑着纱布,神情黯然,三名工友在一旁。何明东说,他们四人是四川绵阳老乡,一同在浦珠路某楼盘工地做工,具体工作是打凿凝固后膨胀出来的多余混凝土。

前日下午3点多,他在工地20号楼12楼楼顶屋面上作业,由于是尖顶屋面,打凿时,突然一脚踩空,身体猛然顺着倾斜的坡面向下滑去,下滑过程中,何明东下意识飞速用手去抓屋面上的阻挡物,终于,就其即将滑落至楼顶坡面末端的时候,身体才惊险地扣在了楼顶天沟里,但左手手指却被坡面上的混凝土块轧得鲜血直流,无名指末一截指节上的肉全磨掉了,手指甲也被撕裂,一阵钻心的疼痛,何明东被随后赶到的工友紧急送往医院救治。

“一路上血淌得很厉害,还没到医院,一卷卫生纸就已经用完了!”工友们说,何明东出事时,身上只有几十块钱,三四个工友兼老乡七拼八凑,一共凑了600多元,考虑到上好一点医院费用大,何明东最终被安置在泰山中心卫生院。

民工手术,工地不愿出钱

卫生院的汪医生说,何明东被送来时,其左手无名指末指节上的肉已经全掉了,指甲床也缺损了三分之一,同时手指指骨外露,治疗处理的办法有两个,一是全力治疗,做皮瓣手术,保留手指长度和功能,手术成功,手指可恢复90%,但这一治疗约需5000元,费用较大。另一种处理办法是截指,即将已经损伤的手指末截截除,如果这样,医疗费用较低,1000多元即可,但留下残疾是肯定的了。

工友们急得团团转,当即就前往工地项目部,将有人作业时受伤的消息向项目经理作了反映,“可经理却让我们找工头老板,我们向他借钱,他不肯给。”

卫生院的医生得知何明东的实际情况后,在其治疗费用远远不够的情况下,仍然为其实施了手术,“治病要紧,这样的伤不能耽误!”汪医生介绍说,皮瓣手术进行得很成功,2个星期后还将再实施一次手术,由于受伤民工治疗费

用可能难以及时到位,因此伤者最后的治疗效果究竟会怎样,目前还不敢保证。

3000元竟是班组生活费

昨天上午,工友们再次来到工地项目部求助,希望工地建设单位能支付何明东目前的治疗费用,“项目部的石经理最终给了3000元,可这3000元却是从我们整个打石班组长来民工生活费账面上扣的!”建设单位的这一做法引起一直为何明东奔忙照料的众多工友的强烈不满。

昨天下午5点,记者来到上海名华工程建筑有限公司该楼盘B地块项目部,项目部的石经理说,公司已经向何明东支付了3000元治疗费用,这表明公司并非对工人受伤一事坐视不管,关于这3000元其实是何明东所在班组十来个民工账面上押在项目部的生活费,石经理说:“先有钱看病救急就行了,最终责任怎么分摊,事后我们会好好算的!”

南京鸣啸律师事务所的陈爱东律师说,根据相关劳动法规,何明东与工地存在事实劳动关系,何明东受伤一事符合劳动法规有关工伤的认定,虽然其本人是由工头老板带领,但因受伤所涉及到的医疗费用及其他费用的支付,应由工地总建设单位负责。

快报记者 陆鸣

打铁铺整天“叮当” 老人突发脑溢血

“我一听到隔壁打铁敲得叮当响,我的头都快爆炸了!”住在南京市虎踞路21号的张爷爷捂着头痛苦地说,自从约40天前隔壁“鑫旺白铁”开张后,自己就没安生过。

居民: 锤子一敲,心里发慌

虎踞路21号靠近大马路,地下一层和地上一层都是门面房,二层以上是居民房,打铁铺开在地下一层,张爷爷和老伴住在隔壁。“经常两把锤子一起敲,我84岁,老伴76岁,谁经得住这么吵啊!”

张爷爷说,6月17日晚上7点左右,老两口正在吃晚饭时,突然从隔壁传来打铁声和钻头声,“我听到声音时,心突然被揪紧,吓了一大跳,以为汽车冲下来了或者房子要倒了。”当天夜里,张爷爷突发脑溢血,被送进医院抢救,住院半个月,花了17000元,幸运的是,由于抢救比较及时,只留下了轻微后遗症,“我可是八十多年来从未住过院啊!”

从医院回来后,张爷爷的痛苦生涯又开始了,“医生叮嘱我一定不能受刺激,但我每天听着打铁的声音,听得我心都快掉了!”张爷爷说着,眼圈红了。

“那个电锯声音一响,就更不得了啊!”在打铁铺楼上开厨具店的顾女士说,“那个声音‘刺啦

啦’,感觉在锯心啊!”顾女士表示,这栋楼已经有十几年了,电线老化,“我们家里开空调热水器时间都不敢长,一长就冒火花,但那个电锯一响,火花四溅。”顾女士对整栋楼的安全表示担忧。

“那个电锯一响,我接电话声音一点听不到,耳朵都快炸了。”同样在地下一层做生意的王女士说。

打铁铺: 我们所有手续都有

记者来到打铁铺时,老板正好外出,“我真不知道我们怎么扰民了,我们只在白天才干活,又不是麻将铺,影响他们休息!”打铁铺里一名女子愤愤地说,打铁铺一般下午五点左右就会停止打铁,一点也不干扰居民休息。

“我们所有手续都有,经营执照也有。”该女子表示,他们完全是守法经营。

环保局: 不可能有营业执照

随后,记者联系了鼓楼环保局,“如果是打铁铺,我们不可能给他们许可,绝对是无照经营!”环保局一名工作人员说,这种会产生很大噪音的店铺,应该远离居民区,否则不会得到环保部门的许可,工商部门也不会给其颁发营业执照。

见习记者 马晶晶



女老板为性福穷追打工仔

漂亮的小姑娘今年才28岁,是个事业心非常强的女孩,大学毕业后就开了自己的公司,生意红火,样样顺心,可是和男朋友每次鱼水之欢,都是1分钟就败下阵来,想想如果一生都这样得不到性福,让她非常痛苦。这时新进公司的小田走进了她的生活:小田不仅做事勤快,而且英俊潇洒。二人的聊天内容自然

从工作到生活逐步转变,小芳不自觉地把自己的苦衷倾诉出来。得知这个秘密后,有心的小田知道自己也只有5分钟,开始有意识地寻找能够让让自己喜欢女人性福的产品,看到【美国比尔】的广告后,立即购买了一个疗程,偷偷服用,正好当晚喝多了的小芳要求他送自己回家,在意愿中两人很快就进入状态,小芳再也忍

不住爱的撞击,禁不住全身每个细胞都调动起来,脑子里只有一息意识尚存,充分享受着爱的撞击,体会着从未有过的销魂。第二天醒来的小田非常害怕,谁知小芳一把抱住他,决然地表示马上与男朋友分手……在温馨的大房子里,在初夏的凌晨,熊熊的性爱焰火,再一次激动人心地绽放出美丽的火花。

专家点评:美国比尔配方完全源自美国进口,采用现代超浓缩萃取技术精炼而成,不仅能直接补充男性睾丸能量,迅速使生殖器的“经度”和“纬度”发生“大”变化,还能源源不断提供男性持久动力,从根本上延长“工作”时间,改善“工作”质量!达到养生、性福双重奇效!问世以来不仅得到男性热捧,当然还得众多女性朋友的喜爱。

【美国比尔】让男人感受异国激情

全面解决“快枪手”的苦恼

在一个个灯火阑珊的夜晚,夜空中不知飘荡着多少男人无奈的叹息!阳痿、早泄、性无能这一长年缠绕在他们心头,挥之不去的噩梦。成为捣毁美好平静生活的祸根。严重威胁他们的尊严和家庭幸福。男人能承担来自工作和生活中的重担。却无法承受这种“男言之隐”的痛苦。

性生活时间短,是女性性高潮的最大障碍。近50%的女性表示自己没有进入状态一切就结束了。我从阳痿也不早泄,不少男人暗认为自己很合格。因为他们参照的标准是阴茎不能进入阴道为阳痿。性交低于3分钟射精为早泄。国内外的研究都表明75%以上的男子是在性交6分钟射精的。而女人一般至少需

要8-15分钟的性交刺激时间才能达到性高潮。调查表明49%的女人没有性高潮。拯救男人,还女人“性福”如何根治男性功能障碍这一顽症,已是摆在科研工作者的一道难题。医学界许多专家学者为此付出了毕生的经历和心血。随着医学的发展,这一难题终于被攻克!2005年初,美国【比尔1+1黄金组合】疗法,一项轰动世界的研究成果惊天问世。从此将男性功能障碍的治疗画上完美的句号,颠覆了早泄无药可救的历史,将男性功能障碍领域的药品推向巅峰。为全球亿万男性全面解决了快枪手的苦恼。帮助众多的女人彻底解救了所有的“一分钟”老公。

「性腺素」与「胞浆素」

全球著名的美国性学教授,包尔雷帝指出男人的性问题主要是“性腺素”缺少,“胞浆素”不足造成的,性腺素缺少导致阴茎体内弹性纤维逐渐失去弹性和张力,使精血充盈流动的通道被淤阻,由此造成精血无法充盈,阴茎无法膨胀,长久下去,阴茎体就会彻底萎缩,失去能力,“胞浆素”缺少性能力也会下降,青年时胞浆素一般很充足象浆糊状,中老年时就逐渐变成象水一样,胞浆素充足性强命旺,胞浆素缺少则性衰命寡。

特大喜讯 比尔来了,女人笑了! 哥们儿! 快行动吧!

买2送3 (大盒) (价值15美元)
买4送8 (大盒) (价值40美元)

(所送赠品为比尔美国原装增长液,每个价值5美元,数量有限,送完为止!)
■友请提醒:购买时请注意外包装盒上的原装进口字样!

美国比尔胶囊只需1粒,让你大旗不倒威猛无敌。
服用比尔5分钟:阴茎湿润,有性的冲动,阴茎逐渐产生充盈感,龟头逐渐湿润;
服用比尔10分钟:阴茎疯狂变长增粗,势如破竹,冠状触摸,浑身立刻产生快感;
服用比尔20分钟:阴茎精圆坚挺,表皮湿润,龟头光亮,翘然昂首,大有百战不疲的气概;
服用比尔30分钟:进入性爱时,两人如醉如痴,阴茎抽动自如,快感倍增,不会中途而止,半路下床,性生活可达40分钟以上;

男人性福热线: 025-81531999 (市内2疗程免费送货)



- 美国比尔成分完全绿色,糖尿病、心脏病、高血压及青光眼等患者均可放心服用。
- 经销地址:康鑫药店(长乐路好多对面)
 - 志信堂药店(中央路30号市口腔医院旁)
 - 光华门大药店(御道街74号)
 - 天悦药店(白下路交警指挥中心对面)
 - 华悦大药店(新街口大明广场)
 - 天悦大药店(珠江路珠江大厦对面)
 - 南京药店(火车站向西200米)
 - 下关药店(热河南路幼儿园对面)
 - 国盛中央门大药店(中央门邮局旁)
 - 国盛边幕桥药店(迈皋桥邮局对面)
 - 颐年堂药店(三牌楼3503厂东菜场超市门口)
 - 颐丰堂药店(南湖路97号)
 - 平安堂药店(迈皋桥华电路口)
 - 国泰药店(大桥南路8号,家乐福斜对面)
 - 大华药店(文昌巷,医保定点)
 - 能仁里药店(雨花西路210号,能仁里车站旁)
 - 天康药店(龙江碧树园菜场旁)
 - 龙江药店(龙江金润发对面)
 - 华中药店(中山北路178号,山西路宏园三总对面)
 - 大华中药店(省中医院对面)
 - 苏鲁大药店(太平南路177号四川酒家旁)
 - 寿康药店(马府街7号) 四社药店(军区总医院斜对面)
 - 常府街山西路药店(常府街16号)
 - 晚社大药店(热南路晚庄车站)
 - 中科药房(北京东路南京土壤研究所对面)
 - 泰德北安门药店(佛心桥45号,后宰门农贸市场旁)
 - 九天连锁镇江路店(镇江路公交站)
 - 保和大药房(仲康路新门口13路车站苏果旁)
 - 仲康药店(欧尚超市斜对面)
 - 嘉伦光彩长路店(长乐路白鹭洲公园对面)
 - 再创第三药店(洪家圈阳光里小区门口)
 - 张府园药店(建邺路苏果旁)
 - 天元药店(汉中中路省中医院向东100米)
 - 益大药店(三元巷天京大酒店旁)
 - 南湖药店(南湖路12号) 仲泰药店(14路所街终点站)
 - 鑫君药房(壹家巷华城超市内)
 - 九天汉中门药店(汉中门邮局旁)
 - 东奥大药店(中华门城隍庙)
 - 秦淮好又多(四楼香港湾洋堂专柜)
 - 迈皋桥好又多(三楼香港湾洋堂专柜)
 - 马台街华联(二楼南京世卓健康专卖)
 - 中华路百姓缘(二楼南京世卓健康专卖)
 - 应天西路华润苏果(一楼香港湾洋堂专柜收银台出口处)
 - 健康路百姓缘(入口南京世卓健康专卖)
 - 江浦:仁信药房(城中医院对面,长途车站向北500米)
 - 江宁:颐年堂药店(新医路15号步行街口)
 - 祥瑞药店(中圣南街3号,环保局楼下)
 - 祥瑞药店(文德东路29号工会楼下)
 - 颐年堂药店(上元大街702号)
 - 颐年堂药店(同曦城)
 - 江宁时代(一楼南京世卓健康专卖)
 - 嘉伦光彩行山路店(新华书店对面)
 - 六合:大众药店(人民医院对面)
 - 九洲大药店(北门皇官大酒店旁)
 - 嘉伦光彩大药店(中医院旁)
 - 九大大药房(北门皇官大酒店旁)
 - 九大大药房(葛花路418号)
 - 人民药店一分店(杨庄车站旁)
 - 九天药店(钻石城华润苏果店内)
 - 大厂北京华联(总服务台旁香港湾洋堂专柜)
 - 泰山新村:人民药店十分店(城北全盛百货内)
 - 江浦:仁信药房(城中医院对面,长途车站向北500米)
 - 祥瑞药店(中圣南街3号,环保局楼下)
 - 祥瑞药店(文德东路29号工会楼下)
 - 浦口:嘉伦光彩服装城药店(服装城转盘一楼)
 - 麒麟:麒麟药店(麒麟门步行街西)
 - 溧水:万仁大药店(财富新村对面 苏果旁)
 - 高淳:筑康药店(桂城湖南路,温州商贸城C栋016号)
 - 梅山:延寿轩大药店(九二二梅山集贸市场旁)
 - 板桥:延寿轩大药店(板桥路27号)
 - 尧化门:嘉伦光彩行山路店(尧化门73号农贸市场150米)
 - 悦和大药房(栖霞医院对面)
 - 栖霞:香海大药店(栖霞山麓)